

## 安全宣传

## 倾“警”全力 守护当“夏”

## 走进“田间地头” 播撒“安全”种子

本报讯 为全力做好辖区农村交通安全宣传工作,不断提升村民交通安全意识,有效预防和减少道路交通事故的发生,8月4日,平顺县公安局交警大队民警以“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲为载体,走进辖区河东村,开展夏季交通安全宣传活动。

活动中,民警走进田间地头,围绕“夏季交通安全”“一盔一带”等主题,通过面对面交流和发放宣传单的方式,向群众宣传交通安全知识,让安全文明出行理念走进群众的心里、装进群众的脑海里。

同时,民警还结合典型事故案例,重点讲解酒后驾驶、农用车违法载人、超员超载、骑乘摩托车和电动自行车不戴安全头盔等交通违法行为的危害性,劝导群众在日常出行过程中,要自觉摒弃交通陋习,养成安全驾驶、文明出行的良好习惯。



民警为村民宣传讲解交通安全知识。

通过此次宣传活动,不仅提高了农村群众出行的交通安全意识和自我防范能力,还能有效预防农村道路交通事故的发生,确保出行安全、有序、畅通。(秦旭东)

## 宣传送“法”进社区 守护群众零距离

本报讯 为传播文明守法交通出行理念,提升社区居民交通安全出行意识,营造良好的道路交通环境,8月3日,襄垣县公安局交警大队民警走进辖区五阳社区,开展夏季交通安全宣传活动,让安全文明出行理念深入人心。

活动中,民警通过播放警示教育片、发放宣传单和交通安全倡议书的方式,结合《中华人民共和国道路交通安全法》相关内容,向社区居民面对面宣讲“一盔一带”的重要性以及酒驾、醉驾的危害性。并以“身边的事警醒身边人”的方式,结合辖区典型交通事故案例以案说法,呼吁和提醒群众骑乘摩托车和电动自行车时一定要戴安全头

盔、机动车驾乘人员要全程系好安全带、禁止酒后驾驶、超速行驶、自觉遵守交通法律法规,养成安全文明出行的良好习惯,确保出行安全。

除此之外,民警还针对群众提出的交通安全问题进行了耐心细致地解答,倡导大家要严格遵守交规,做文明交通的参与者、践行者。

此次交通安全宣传进社区活动,不仅拉近了警民关系,还提升了社区居民文明参与交通的安全意识。该大队民警将不断延伸宣传触角,以更多元、更广泛、更贴近群众的形式开展交通安全宣传活动,营造人人参与文明交通、人人践行文明交通、共建共享文明交通的良好风尚。(刘鹤)

## 走进工地送“锦囊” 务工不能“误”安全



民警耐心为务工人员讲解安全出行注意事项。

本报讯 道路千万条,安全第一条。务工出行,一定要把交通安全牢记在心、践之于行。为持续深化进城务工人员交通安全宣传教育,不断

提升交通安全意识,确保出行安全,8月3日,市公安局屯留分局交警大队民警走进辖区建筑工地,开展交通安全宣传活动,为务工人员送去“安全锦囊”。

活动中,民警根据辖区道路交通实际,通过发放宣传资料的方式,面对面向务工人员讲解酒驾醉驾、超速超载、骑乘摩托车和电动自行车不戴安全头盔等交通违法行为的危害性,叮嘱大家要时刻把安全放在首位,自觉遵守交通法规,摒弃交通陋习,做到安全和务工两不误。

同时,民警还督促工地负责人,要认真做好重点车辆驾驶人、工地务工人员的日常交通安全教育工作,从源头消除道路安全隐患。(姜燕)

## “荧光绿”携手“蓝朋友” 奏响出行“平安曲”

本报讯 心中时刻绷紧“安全弦”,才能顺利到达“救援区”。为切实提高消防救援队伍交通安全意识,筑牢安全行车法治观念,8月4日,市公安局交警支队四大队民警走进辖区五马消防救援大队,开展交通安全宣讲活动,为消防员送去一堂生动的道路交通安全宣传课。

宣传课上,民警根据当前道路交通安全形势,结合消防员工作特点及其驾驶车辆的特殊性,利用PPT课件以“手握方向盘 安全重如山”

为题,从夏季安全出行注意事项、恶劣天气下的行车安全提示、交通安全法律法规等方面进行了详细讲解,叮嘱消防员要时时注意安全、事事不忘安全,严格遵守交规,安全文明出行。

除此之外,民警还播放了典型事故案例警示视频,从不同角度提醒消防员们不论在抢险救援,还是日常训练中,都要学会在复杂的道路交通环境下提前预判,确保车辆安全通行,要把交通安全放在首位,时刻紧绷交通“安全弦”。(付悠悠)

## 夏季平安行

道路交通安全,事关每一个人的生命和健康。维护道路交通安全,是每一个人应尽的责任和义务。文明出行,不仅能够提高交通安全水平,也是我们对自身、他人和公共交通设施的尊重。因此,机动车驾驶人应当培养良好的驾驶习惯,营造安全、文明、畅通的交通环境,为自身与他人的安全负责。

## 文明出行 摒弃陋习

## 现场一 市公安局交警支队一大队辖区

8月3日,该大队民警在延安中路与府后东街十字路口执勤时,一辆二轮摩托车伴随着一阵阵轰鸣声疾驰而过,民警当即联系前方执勤民警对其进行拦截。

将摩托车拦截后,民警检查发现,该摩托车存在非法改装排气管的交通违法行为,只要拧油门加速,就会发出巨大的轰鸣声。驾驶人苗某某坦言,为了追求个性,便改装了摩托车,认为改装后的车辆声音更好听。

随即,民警对苗某某进行了普法教育,并责令其将车辆恢复原状。同时,民警依法对苗某某作出罚款200元的处罚。·申楠·

## 现场二 市公安局交警支队七大队辖区

8月2日,该大队民警在辖区开展夜查行动时,例行对一辆新能源汽车进行检查。检查中,民警闻到驾驶人王某某身上散发着酒味,便对其进行呼气式酒精测试,结果为27mg/100ml,属于饮酒驾驶机动车。通过进一步核查,民警发现王某某的驾驶证于2023年12月初申领,尚在实习期内。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,民警依法对驾驶人王某某饮酒驾驶机动车的违法行为,作出罚款1000元,驾驶证记12分的处罚。同时,注销了王某某实习的准驾车型驾驶资格。·刘洁·

## 现场三 武乡县公安局交警大队辖区

8月2日16时许,该大队富庄中队民警在辖区322省道路段设卡检查,在对一辆面包车例行检查时,发现驾驶人孔某神色慌张,说话支支吾吾,迟迟不肯出示相关证件。在民警再三追问下,孔某才承认自己还未取得机动车驾驶证。

据了解,驾驶人孔某已在驾校报名学习,正在准备科目一考试。当天孔某与朋友相约到河边钓鱼,想着正好借此机会“练练手”,便侥幸驾车上路,结果刚出门便被民警查获。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》相关规定,驾驶人孔某因无证驾驶将面临15日以下拘留,罚款2000元的处罚。·暴柱成·

## 温暖守护

群众事无小事,细微之处见真情。我市公安民警始终全心全意为人民服务,用一件件真心为民的点滴小事,谱写为民服务的平安乐章。

## “熊孩子”迷路 民警护送回家

本报讯 8月3日18时,市公安局交警支队三大队民警在辖区湿地公园附近路段执勤时,发现一名男童独自骑着儿童自行车在路边徘徊,身边没有家长陪同,当时该路段车流量大,十分危险,民警立即上前将男童带至安全区域。

经询问得知,男童趁家长忙碌之余,偷偷地骑着自行车“溜”出小区玩耍,没想到越走越远,迷失了方向,幸好男童清楚地记得家长的联系方式。随即,民警与男童的家长取得了联系,告知其相关情况,并驾驶警车将男童安全送回了家。

焦急万分的家长看到孩子平安回来,一颗悬着的心终于放了下来,男童的家长激动地拉着民警的手说:“如果没有你们,不知道孩子会遇到什么危险,真是太感谢你们了,为你们的热心点赞!”临走前,民警反复叮嘱男童家长要吸取教训,看管好孩子,谨防孩子再次走失。(高岗)